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Громадський звіт про роботу Подільської районної в місті Києві державної 

адміністрації за ІІ півріччя 2019 року 

 

(слайд 2) У 2019 році виконувалось 38 бюджетних програм, на які було спрямовано 

понад 1 мільярд 478 мільйонів 642 тисячі гривень бюджетних коштів або майже на 

25% більше ніж у 2018 році. Дякуючи чіткій позиції міського голови та депутатського 

корпусу Київради, фінансування збільшено на виконання завдань по кожній з 

основних галузей. 

 

(слайд 3) Одним з пріоритетних напрямків, на який спрямовано 77% загального обсягу 

видатків району це, як завжди, - галузь «Освіта». Обсяг коштів на виконання цієї 

програми за 2019 рік становить 1 мільярд 139 мільйонів 777 тисяч гривень, що на 203 

мільйони 400 тисяч гривень більше ніж у 2018 році. 

 

(слайд 4) На видатки споживання спрямовано 93% від загального обсягу витрат на цю 

галузь. Це оплата праці вчителів, вихователів та іншого персоналу закладів освіти, 

видатки на харчування дітей та учнів, оплата за енергоносії та інші видатки із 

забезпечення належного функціонування освітніх закладів. 

 

(слайд 5) Так, у 2019 році виплата заробітної плати працівників закладів і установ 

освіти збільшилась на 27,8% у порівнянні з 2018 роком, що становить - 619 мільйонів 

337 тисяч гривень.  

 

(слайд 6) Зміна системи оплати праці передбачає порічний план впровадження з 2020 

до 2023 року. Кабінет Міністрів затвердив підвищення зарплат вчителів у 2020 році на 

20-70%. Очікується підвищення зарплат молодим фахівцям, а також фахівцям вищих 

категорій. 

 

(слайд 7) На видатки розвитку спрямовано 83 мільйони 431 тисяча 700 гривень. За 

рахунок коштів бюджету розвитку виконувалися роботи з реконструкції будівлі 

дошкільного навчального закладу санаторного типу № 151 на вул. Маршала Гречка, 

10-А, на що спрямовано 24 мільйони 135 тисяч гривень. Дошкільний навчальний 

заклад буде введено в експлуатацію у поточному році, його загальна вартість складає – 

33 мільйони 866 тисяч гривень. 

 

(слайд 8) Проєктом передбачається проведення реконструкції будівлі з врахуванням 

енергозберігаючих заходів, а саме: встановлення енергозберігаючих освітлювальних 

приладів, встановлення системи вентиляції з рекуперацією, встановлення 

погодозалежного регулювання опалення.  

 

(слайд 9) Крім того, передбачається влаштування вентильованих фасадів, що є більш 

довговічним і естетичним рішенням. У харчоблоці встановлять технологічне 
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обладнання для приготування дієтичних страв. Також встановлюється у будівлі 

підйомник для транспортування страв на поверхи для роздачі в групові осередки. 

 

(слайд 10) У групах встановлюється меблеве обладнання, яке виготовляється за 

індивідуальними кресленнями, в т.ч. вбудовані ігрові комплекси. На майданчиках для 

прогулянок влаштовуються сучасні ігрові комплекси, які встановлені на безпечне 

гумове покриття. Також організовано міні-стадіон з футбольними воротами. На 

території садочку організовано зону юних натуралістів, де встановлено високі грядки 

для проведення пізнавальних занять.  

 

(слайд 11) У І півріччі 2019 року за рахунок коштів бюджету розвитку завершено 

реконструкцію шкільного стадіону середньої школи № 243, що на вул. 

Новомостицькій, 10. У липні цього року сучасний шкільний стадіон було введено в 

експлуатацію. Тепер діти можуть займатися фізкультурою та спортом в комфортних та 

сучасних умовах. Щодня на стадіоні займається більше 300 учнів та 200 футболістів 

проводять свої тренування. Крім того, на стадіон приходять займатися спортом велика 

кількість (більше 100) жителів мікрорайону. З вересня 2019 року стадіон прийняв 78 

матчів Чемпіонату міста Києва з футболу та 10 матчів Чемпіонату України з футболу 

серед дитячо-юнацьких футбольних клубів, в яких суперниками подолян були 

команди з різних областей України та навіть мають своїх представників у Прем’єр Лізі 

з футболу. Загалом у турнірах взяли участь 31 команда – 417 гравців. 

 

(слайд 12) Окрім того, у 2019 році проведено ремонтні роботи на 58 об’єктах цієї 

галузі на суму 42 мільйони 807 тисяч гривень. Ремонтні роботи виконано у 38 освітніх 

закладах. 

 

Майже 10 мільйонів гривень було спрямовано на капітальний ремонт приміщень в 11 

закладах освіти. Виконано роботи по заміні вікон у 7 закладах освіти на суму 8 

мільйонів 543 тисячі гривень. Також, було відремонтовано та утеплено фасади 

будівель у 6 закладах на суму 8 мільйонів 520 тисяч гривень, проведено капітальний 

ремонт покрівель 8 закладів на суму 5 мільйонів 744 тисячі гривень, ремонт басейнів 2 

закладів на суму 1 мільйон гривень, ремонт вхідної групи, благоустрій території 2 

закладів на суму 1 мільйон 685 тисяч гривень, ремонт пралень 6 закладах на суму 1 

мільйон 971 тисяча гривень, капітальний ремонт інженерних мереж 11 закладах на 

суму майже 1 мільйон гривень. 

 

(слайд 13) У травні в Подільському районі офіційно відкрили реалізований проєкт, що 

переміг у Громадському бюджеті-2 «Мережа хабів гімназії №107 «Введенська». 

Майже 2 мільйони гривень для реалізації власних ідей виборола шкільна громада. 

 

(слайд 14) У межах перспективного проєктування проводилися роботи з виготовлення 

проєктів на реконструкцію загальноосвітньої школи № 242 на проспекті Правди 64-Г 

та будівництво дитячого навчального закладу № 600 на вулиці Юрківській. На ці 
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роботи було спрямовано 2 мільйони 484 тисячі гривень. Роботи з будівництва та 

реконструкції цих закладів будуть виконуватися в межах фінансового ресурсу у 

поточному та наступному роках. 

 

(слайд 15) На придбання обладнання та інших необоротних активів для закладів освіти 

у 2019 році спрямовано 13 мільйонів 545 тисяч гривень. У межах зазначених коштів 

було придбано комп’ютерну техніку, багатофункціональні пристрої, мультимедійне 

обладнання, інтерактивні дошки та комплекти меблів в межах програми Нова 

Українська школа та багато іншого. 

Для забезпечення діяльності Інклюзивно-ресурсного центру №7 Подільського району 

м. Києва, який створено у 2018 році, за рахунок видатків бюджету розвитку було 

придбано оргтехніку, побутову техніку, меблі, спортивне та інше обладнання. 

 

(слайд 16) З січня 2018 року відповідно до рішення Київської міської ради утримання 

закладів охорони здоров’я комунальної форми власності територіальної громади міста 

Києва, у тому числі Центрів Подільського району здійснюється через Департамент 

охорони здоров’я. 

Усі заклади охорони здоров’я Подільського району підключені до системи Helsi.mе, в 

установах впроваджено ведення електронного запису на прийом до лікарів, вводяться 

електронні картки пацієнтів. Крім того, заклади первинної медико-санітарної 

допомоги Подільського району м. Києва зареєстровані в системі «Електронне 

здоров’я». 

 

З квітня 2018 року в Центрах первинної медико-санітарної допомоги Подільського 

району запроваджено підписання декларацій лікаря з пацієнтом. Станом на сьогодні, в 

єдиній електронній системі обміну медичною інформацією зареєстровано 140 709 

пацієнтів, що складає 68,6% від всього населення Подільського району. 

 

(слайд 17) У 2019 році забезпечено впровадження проєкту «Лікар у Вашому домі» та 

надано допомогу 7 738 особам. 

 

Закладами охорони здоров’я забезпечено виписку рецептів на пільговій основі. Так, за 

2019 рік згідно з Урядовою Програмою «Доступні ліки» виписано 37 973 рецепти на 

пільговій основі. 

 

(слайд 18) За 2019 рік повністю було забезпечено потребу у вакцинах і графік 

імунізації виконувався у повному обсязі. Своєчасність проведення первинного 

вакцинального комплексу склала 79,6%. Показник вакцинації дітей проти кору в 1 

рік – 96,5%. Показник вакцинації дітей проти кору в 6-ти річному віці – 95%. 

Показник охоплення дітей туберкулінодіагностикою на 1000 дитячого населення – 

140. 
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(слайд 19) Також закладами охорони здоров’я Подільського району надається медична 

та реабілітаційна допомога учасникам бойових дій АТО/ООС. Станом на 01.01.2020 на 

диспансерному обліку в комунальних некомерційних підприємствах перебуває 

учасників бойових дій АТО/ООС – 755 осіб. Обстежено та проліковано – 358 осіб.  

 

Крім того, в Центрах Подільського району за 2019 рік було проведено тестування на 

ВІЛ-інфекцію 5 152 особам. 

 

(слайд 20) Також вжито заходи щодо надання медичної допомоги пільговим верствам 

населення, зокрема УБД, ветеранам війни, особам, які мають статус внаслідок аварії на 

ЧАЄС. Станом на 01.01.2020 на диспансерному обліку перебуває – 2 766 ветеранів 

війни та УБД і постраждалих в наслідок аварії на ЧАЕС – 2 657 осіб. 

 

(слайд 21) У липні 2019 року на проспекті Свободи, 22, запрацювала реєстратура 

«Рецепшн без бар’єрів». 

Медичний центр обслуговує більш ніж 128 тисяч населення, з них 101 185 дорослого 

та 27 490 дитячого. У ньому завершено капітальний ремонт, облаштувано зону для 

розваг дитячого населення, створено великий простір для паркування дитячих візочків 

та обладнано окреме санітарно-гігієнічне приміщення для маломобільних груп. 

Крім того, Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 2 Подільського району підтвердив статус «Лікарня 

доброзичлива до дитини». 

 

(слайд 22) Не менш важливим було і виконання бюджетних програм галузі «Житлово-

комунальне господарство». У 2019 році на цю галузь спрямовано 161 мільйон 134 

тисячі гривень, що на 40 мільйонів гривень більше ніж у 2018 році.  

 

(слайд 23) У межах видатків розвитку виконано роботи з будівництва зовнішніх мереж 

водопостачання та каналізації в приватному секторі (вулиці Косенка, М. Джаліля, 

Чигиринська та Замковецько-Білицький масив), загальний обсяг виконаних робіт у 

2019 році склав 9 мільйонів 610 тисяч гривень. 

 

(слайд 24) Окрім того, проведено ремонти на 239 об’єктах житлового господарства на 

суму 92 мільйони 117 тисяч гривень. У межах коштів на капітальний ремонт об’єктів 

житлового господарства виконано роботи по заміні вікон на сходових клітинах у 45 

житлових будинках, відремонтовано 34 покрівлі, проведено капітальний ремонт 56 

міжквартальних проїздів та прибудинкових територій. 

Вперше за часи незалежності на капітальний ремонт асфальтного покриття 

міжквартальних проїздів та прибудинкових територій на все місто у 2019 році 

виділили близько півмільярда гривень. На Подільський район було виділено та 

використано 55 мільйонів гривень.  
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Також проведено капітальний ремонт інженерних мереж 52 житлових будинків, 

облаштовано та відремонтовано 1 ігровий майданчик та проведено капітальний ремонт 

38 ліфтів у 35 будинках.  

 

(слайд 25) З метою підвищення зацікавленості мешканців у створенні об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), у 2019 році виконувалися роботи з 

капітального ремонту на умовах співфінансування у 28 житлових будинках. Загальних 

обсяг виконаних робіт на умовах співфінансування становить майже 3 мільйони 

гривень. 

У цьому році на співфінансування виділено 13 мільйонів гривень, що на багато більше 

в порівнянні з 2019 роком. Відслідковується позитивна динаміка в цьому напрямі. 

 

(слайд 26) У межах видатків споживання здійснювалися витрати на утримання та 

благоустрій зелених насаджень Подільського району, обсяг яких складає 46 мільйонів 

329 тисяч гривень. Це витрати на оплату праці працівників, які виконують роботи з 

благоустрою, придбання посадкового матеріалу, ґрунту, мінеральних добрив, пального 

та інші витрати з благоустрою території району. 

 

(слайд 27) У серпні 2019 року відкрита І черга оновленого парку «Куренівський».  

 

Куренівський парк – одна з найбільших паркових зон столичного Подолу, якій більше 

ніж півстоліття. Тепер, після масштабної реконструкції, це комфортний простір для 

активного, спортивного та сімейного відпочинку. 

 

Тут є все для дозвілля з дітьми – дитячі та спортивні майданчики для різних вікових 

груп, дитячий автодром, де дітлахи можуть не тільки покататися а й вивчити правила 

дорожнього руху. 

 

У парку оновили центральну вхідну групу, тепер її прикрашають клумби із 

висадженими багаторічними та вічнозеленими рослинами. Облаштували 15 кілометрів 

сучасної зрошувальної системи, встановили «сухий» фонтан із різнокольоровою 

підсвіткою. Також, задля безпеки, на території зони відпочинку встановили систему 

відеонагляду – 31 камеру спостереження. В автомістечку «Куренівського» 

облаштували нові дороги з розміткою та знаками, що підсвічуються, перехрестями, 

розв’язками, тунелем, залізничним переїздом та зупинками для пасажирів. В межах 

поточного ремонту- встановлено арт- об’єкт «Білосніжка та 7 гномів». 

Активні роботи з капітального ремонту другої черги парку «Куренівський» 

продовжуються. Наразі триває реконструкція та благоустрій. Цього року вже 

заплановано відкрити другу чергу парку «Куренівський». 

 

(слайд 28) Крім того, в межах видатків на упорядкування дорожнього руху в 

центральній частині Подолу та благоустрій використано 500 тисяч гривень, за рахунок 
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яких встановлено 3 механічні болларди та забезпечено обслуговування іншого 

дорожнього обладнання. 

 

(слайд 29) У межах видатків розвитку виконано роботи з капітального ремонту 

(облаштування) території для проведення постійно діючої виставки – ярмарку на 

Андріївському узвозі, на їх виконання спрямовано 12 мільйонів 482 тисячі гривень. 

Оновлена Алея художників, яку капітально відремонтували та подовжили до 

столичного фунікулера, стала частиною великого туристичного маршруту, який 

створюють в історичному центрі столиці. Він розпочинається від Пейзажної алеї, йде 

до сходів в урочище Гончари-Кожум’яки, далі – до Андріївського узвозу, через Алею 

художників – до нового пішохідного мосту. 

 

(слайд 30) На виконання бюджетних програм галузі «Культура та мистецтво» у 2019 

році спрямовано 21 мільйон 028 тисяч гривень. З них – на заробітну плату 

бібліотекарів та інших працівників галузі, оплату за спожиті енергоносії, проведення 

заходів використано 18 мільйонів 278 тисяч гривень.  

 

(слайд 31) У 2019 році продовжено роботу з створення нового бібліотечного простору. 

У межах цього проєкту виконано роботи з капітального ремонту бібліотеки імені 

Корнія Чуковського на проспекті Правди, 88-Б на суму 1 мільйон 933 тисячі гривень. 

 

(слайд 32) У квітні на вул. Маршала Гречка, 20-А після капітального ремонту відкрила 

свої двері Універсальна публічна бібліотека № 11 в оновленому форматі Bibliohub. 

Щоб змінити старий формат бібліотеки на сучасний інформаційно-освітній простір, 

був проведений капітальний ремонт приміщення, придбані сучасні меблі, комп’ютерна 

техніка, потужний проєктор, інтерактивна дошка, різноманітні меблі для дитячого 

відділу. Для зручності людей з інвалідністю – облаштований пандус та зручна 

вбиральня. 

Бібліотека як інформаційний, культурний, комунікативний центр, інтегрований у 

сучасне цифрове середовище, став ще й коворкінгом для успішного бізнесу чи 

навчання. 

 

(слайд 33) Також змінилася структура бібліотеки. Створений відділ художньої 

літератури, інформаційно-комунікативний відділ із центром публічного доступу до 

Інтернет-ресурсів (з 5-ма обладнаними робочими місцями та точками доступу до 

бездротової мережі Wi-Fi) та сучасний відділ для дітей із цікавими дизайнерськими 

меблями. 

На придбання сучасного обладнання для бібліотек Подільського району та поновлення 

бібліотечного фонду було спрямовано 816 тисяч гривень. 

 

(слайд 34) На соціальний захист та соціальне забезпечення у 2019 році використано 60 

мільйонів 591 тисячу гривень. Кошти спрямовані на забезпечення виконання міських 

https://podil.kyivcity.gov.ua/gallery/2170.html
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цільових програм «Турбота. Назустріч киянам» та «Соціальне партнерство», а також 

на виконання бюджетних програм галузі «Молодіжна політика». 

За рахунок видатків розвитку частково відремонтовано приміщення 3-х клубів за 

місцем проживання на суму 436 тисяч гривень. 

 

(слайд 35) Також за рахунок субвенції з державного бюджету здійснено виплату 

грошової компенсації вартості житла для 2-х сімей загиблих (померлих) учасників 

бойових дій та 3-х осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників бойових дій в 

Афганістані, а також 1 особі з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників 

АТО/ООС в обсязі 10 мільйонів 905 тисяч гривень.  

 

(слайд 36) Одним з важливіших напрямків соціального захисту є надання субсидій на 

сплату житлово-комунальних послуг населенню. З лютого 2019 року запроваджено 

монетизацію житлових субсидій у готівковій грошовій формі (через уповноважені 

банківські установи та Укрпошту) та готівковій безгрошовій формі (через АТ 

«Ощадбанк»).  

Безготівкова грошова форма - це надання житлової субсидії шляхом перерахування 

коштів на рахунок АТ «Ощадбанк». Готівкова грошова форма житлової субсидії 

виплачується через поштові відділення або уповноважені банки готівкою. 

 

З лютого 2019 року нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги на суму 54 

мільйони 733 тисячі гривні. У готівковій формі – 51 мільйон 180 тисяч гривень, в 

безготівковій формі – 3 мільйони 554 тисячі гривень. 

 

Станом на 01.01.2020 субсидію на оплату житлово-комунальних послуг отримали 8 

602 домогосподарства. 

 

(слайд 37) Також громадянам надавались пільги з оплати за житлово-комунальні послуги. 

Протягом січня-вересня пільги з оплати житлово-комунальних послуг надавались близько 

16 тисячам пільговиків. Протягом зазначеного періоду нараховано пільг на житлово-

комунальні послуги на суму 45 мільйонів 166 тисяч гривень. Фактично сплачено 52 

мільйони 26 тисяч гривень, в тому числі погашено заборгованість минулих років 6 

мільйонів 850 тисяч гривень. 

 

(слайд 38) З жовтня 2019 року запроваджено новий механізм нарахування пільг на 

житлово-комунальні послуги - монетизація. Згідно з новим порядком нараховано пільг 

на житлово-комунальні послуги на суму 14 мільйонів 672 тисячі гривень. У готівковій 

формі – 2 мільйони 895 тисяч гривень, в безготівковій формі – 11 мільйони 777 тисяч 

гривень. 

 

(слайд 39) Крім того, окремим і важливим питанням на сьогодні залишається облік, 

реєстрація та надання допомоги внутрішньо переміщеним особам. Станом на 

01.01.2020 в районі зареєстровано 8 673 особи зазначеної категорії. 
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(слайд 40) У червні 2019 року відкрито перший соціальний гуртожиток для дітей-

сиріт, що на проспекті Василя Порика, 13-Б. 

 

Цей соціальний гуртожиток – заклад для тимчасового проживання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, віком від 15 до 18 років, а також осіб з їх числа 

віком від 18 до 23 років. 

 

У соціальному гуртожитку створено всі соціально-побутові умови для тимчасового 

проживання: кімнати розраховані на проживання 2-3 осіб, кухня обладнана побутовою 

технікою та необхідним інвентарем, наявні пральні машини, обладнанні місця для 

занять та відпочинку. Одночасно у гуртожитку може проживати до 30 осіб. 

 

(слайд 41) На виконання програм по галузі «Фізична культура і спорт» спрямовано 7 

мільйонів 552 тисячі гривень. За рахунок цих видатків здійснювала свою діяльність 

дитячо-юнацька спортивна школа №4 та проводились районні спортивні заходи. 

 

(слайд 42) У Подільській районній в місті Києві державній адміністрації функціонує 

Центр надання адміністративних послуг, де надається 200 адміністративних послуг 

(реєстрація місця проживання, реєстрація бізнесу, реєстрація нерухомого майна, 

оформлення закордонних паспортів, паспортів громадянина України у вигляді ID-

картки та інші). За 2019 рік центром надано 86 440 послуг, що на 105% більше ніж у 

2018 році.  

 

(слайд 43) Крім того, з’явилися нові послуги (обмін посвідчення водія, реєстрація, 

перереєстрація автомобіля, витяги з Державного земельного кадастру, реєстрація, 

перереєстрація, зняття з обліку тракторів, самохідних шасі, самохідних 

сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліоративних машин, 

сільськогосподарської техніки, інших механізмів, послуга при народження дитини). 

 

(слайд 44) Для поліпшення надання адміністративних послуг жителям мікрорайонів 

Куренівка, Виноградар і Вітряні гори та для розгалуження центрів надання 

адміністративних послуг у травні запрацювала нова філія ЦНАПу за адресою: вул. 

Червонопільська, 14/14. 

 

З метою забезпечення комфортних умов перебування відвідувачів у ЦНАП 

організовано роботу ресепшн (зона консультування), облаштовані місця для 

очікування, працює платіжний термінал, здійснюється копіювання, підключено 

безкоштовний «Wi-Fi» облаштовано дитячий куточок, пеленальний столик, 

встановлені кулери з питною водою. 

 

Крім того, для покращення процесу сплати адміністративного збору для суб’єктів 

звернень встановлено додатковий банківський термінал з можливістю оплати 

банківською карткою та POS-термінали. 

https://podil.kyivcity.gov.ua/gallery/2743.html
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(слайд 45) Також у Подільському районі за 2019 рік організовано та проведено 50 

сільськогосподарських ярмарків за участю 6 984 учасників, реалізовано біля 6 941 

тони сільськогосподарської продукції. 

Також за звітний період проконтрольовано проведення 352 сезонних ярмарків, де 

щоразу брало участь біля 150 учасників. 

 

За звітний період в Подільському районі столиці відкрито 83 нових закладів торгівлі, 

за рахунок чого створено 534 робочих місця. 

 

(слайд 46) У 2019 році на реалізації у Подільському районі міста Києва перебувало 24 

проєкти-переможці Громадського Бюджету, які виконано на загальну суму 6 мільйонів 

912 тисяч гривень. 

Завдяки Громадському Бюджету юні подоляни отримали сучасні спортивно-ігрові 

майданчики, освітні простори для комфортного відпочинку, розвитку та спілкування 

учнів, два інтерактивні скеледроми, що дозволить урізноманітнити дозвілля та 

ознайомити дітей зі скелелазінням, закуплено моделі автомобілів, електронні доріжки, 

знаки, поля для змагань учнів 7-11 класів, пов’язані з вивченням правил дорожнього 

руху. Також, в межах Громадського Бюджету закуплено сучасний спортивний 

інвентар для занять вихованців спортивних секцій у клубах підлітків за місцем 

проживання, придбано сучасні віолончелі для дітей музичної школи та проведено 

виховний захід дитяче свято День Пріорчанина в парковій зоні Березового гаю за 

участю 300 осіб. 

(слайд 47) У цьому році планується реалізувати 54 громадських проєкти, серед яких 42 

освітянських. 

ПЛАНИ НА 2020 РІК 

 

(слайд 49) Серед пріоритетів – реконструкція Контрактової площі. Наразі підготовлено 

проєкт розпорядження щодо затвердження загальної кошторисної вартості даного 

об'єкта відповідно до отриманого Експертного звіту по проєкту «Реконструкція 

інженерно-транспортних споруд та скверів № 1, № 2, № 3 на Контрактовій площі». 

Ретельна підготовка розпорядчої та проєктної документації дозволить своєчасно та 

якісно виконати поставлені завдання з реконструкції площі нашого історичного 

Подолу.  

 

(слайд 50) У важливих завданнях стоїть і реконструкція вулиці Сагайдачного. У 2019 

році опрацьовувалась проєктна документація з урахуванням сучасних вимог до 

інженерних мереж. Тому, в першу чергу, в межах реконструкції буде проводитися їх 

перекладання. Роботи плануємо завершити у 2021 році. У 2019 році у межах 

виконання цього проекту розпочато реконструкцію вулиці Покровської, яку 

планується завершити до Дня міста. 
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(слайд 51) Серед пріоритетних напрямків 2020 року, які визначив міський голова 

Віталій Кличко, залишається і будівництво Сирецько-Печерської лінії київського 

метрополітену.  

Будівництво двох нових станцій на Виноградар – «Мостицької» та «Проспект Правди» 

– триває за графіком. Уже готовий вхідний тунель для наступного етапу робіт на 

станції «Мостицька». Дві нових станції – «Мостицьку» та «Проспект Правди» 

планують відкрити у грудні 2021 року. Планується, що дві нові станції перевозитимуть 

більше 90 тисяч пасажирів на добу. Довжина ділянки метро для двох нових станцій – 

3,7 кілометрів. 

 

(слайд 52) Також не менш важливим об’єктом міської інфраструктури, яким особисто 

опікується мер, є – Подільсько-Воскресенський мостовий перехід.  

Будівництво Подільсько-Воскресенського мостового переходу сьогодні в активній 

стадії. Зокрема, продовжують будівництво заїзду на мостовий перехід із вулиці 

Верхній Вал. Крім того, встановили у проєктне положення металоконструкцію 

прогонової будови вагою у 500 тонн. Роботи виконували за допомогою супердомкратів 

із Нідерландів. Встановлена металоконструкція стане основою повороту з Верхнього 

Валу на міст. Залізобетонні опори мостового переходу через Дніпро в цьому місці вже 

збудовані. І тепер тривають підготовчі роботи до бетонування прогонової будови. 

Перекладають також інженерні мережі, облаштовують технологічні майданчики та 

проїзди.  

Подільсько-Воскресенський міст – це найбільший арочний міст в Європі, і він буде 

найвитривалішим за навантаженнями. На мосту облаштують 6 смуг для 

автомобільного руху та 2 залізничних колії для метро, прокладуть трубопровід. 

Проєктна пропускна спроможність мостового переходу – 60 тисяч одиниць авто на 

добу. Автосполучення через Подільсько-Воскресенський міст планують відкрити до 

кінця поточного року. 


